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1 / PÉRET (Benjamin), Immortelle maladie
Poème, avec un frontispice de MAn RAy

Paris, Collection «Littérature», 1924.
21 x 16,5 cm, [16 p.]. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 201 ex. num. : 1 sur papier de Chine, 10 sur
Japon ancien, 20 sur Hollande Van Gelder Zonen, 120 sur vélin (celui-ci le 
n° 130) et 50 pour la presse.

950 €



2 / CREvEL (René),  Êtes-vous fou ?
Paris, Librairie Gallimard, Éditions de La nRF, 2 avril 1929
19 x 12 cm, 220 p. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 805 ex. num. : 109 réimposés sur papier vergé
Lafuma-Navarre, 696 sur papier vélin pur fil Lafuma-Navarre et 30 ex. d’auteur
hors-commerce. Ex. n° 1 sur vélin pur fil, enrichi d’un envoi autographe signé 
de l’auteur à Louis-Daniel Hirsch, directeur commercial des Éditions de La NRF.
Bel exemplaire, non coupé.

600 €



3 / La Révolution surréaliste, n° 12, Cinquième année, 15 Décembre 1929
Paris, Librairie José Corti.
30 x 21 cm, 80 p., ill. Broché.
Édition originale. Contributions de Maxime Alexandre, Aragon,  André Breton
(Texte original du Second Manifeste du Surréalisme), René Char, René Crevel,
Salvador Dali, Paul Éluard, Camille Goemans, Jean Koppen, René Magritte,
Benjamin Péret, Francis Picabia, Georges Sadoul, André Thirion, Tristan Tzara…
et 53 réponses à l’Enquête sur l’Amour.

750 €



4 / CABy (Robert), Proses d’Algérie
suivie de La Nuit et de Quelques Poèmes
avec quatre dessins de l’auteur.
Enrichi de deux dessins surréalistes érotiques originaux signés de Robert Caby.
Paris, Imprimerie du Croissant, en dépôt à la Librairie José Corti, 4 février 1930.
21,5 x 14 cm, 32 p., 4 dessins reproduits + 2 ff. dessins originaux 21,5 x 13,5 cm,
encre, signé et daté 1928 & 22 x 13,5 cm, crayon, signé et daté 27 avril 1930.
Broché, couverture illustrée.
Édition originale. Tirage unique à 1000 ex. sur papier Vergé.
Ami et disciple d’Erik Satie, membre du Groupe Octobre, Robert Caby (1905-
1992) est un créateur à l’œuvre multiples. Il a notamment mis en musique de
nombreux poèmes, de l’Antiquité à Max Jacob, d’Alfred Jarry à Guillaume 
Apollinaire, de Jacques Prévert à René Char…
Dans cet ouvrage Caby dédie ses poèmes à Paul Éluard, André Breton, Pierre
de Massot, Erik Satie, Constantin Brancusi, Louis Aragon, Benjamin Péret…

1400 €



5 / Collection André Breton et Paul Éluard
Sculptures d’Afrique, d’Amérique, d’Océanie
Paris, vente à l’Hôtel Drouot, 2 et 3 Juillet 1931,
Me Alph. Bellier, Commisaire-priseur, assisté de MM. Charles Ratton et Louis
Carré, Georges F. Keller.
27,5 x 22 cm, 51 p. et XXIv planches, 312 notices. Broché.
Édition originale. Les planches sont annotées au crayon. Couverture légèrement
défraîchie et dos abîmé. En l’état.

450 €



6 / UnIK (Pierre), Le Théâtre des nuits blanches
Paris, Éditions Surréalistes, Chez José Corti, 25 septembre 1931.
19,5 x 14 cm, 38 p. Broché, couverture rempliée.
Édition originale. Tirage limité à 110 ex. num. : 10 sur Japon nacré et 100 sur
vélin Johannot à la forme (celui-ci le n° 79). Ex. non coupé.
Envoi autographe signé de l’auteur à Jean Cassou.

900 €



7 / DUCHAMP (Marcel), HALBERSTAST (vitaly), L’Opposition et les cases 
conjuguées sont réconciliées par / Opposition und Schwersterfelder sind
durch versöhnt / Opposition and Sister Squares are reconciled by
Paris / Bruxelles, Éditions de l’Échiquier, Edm. Lancel / Gaston Legrain, 1932.
28 x 24,5 cm, 115 p., 254 fig., 7 diagrammes sur calque, bien complet des deux
errata. Broché, couv. cartonnée éditeur impr. en rouge.
Rare édition originale trilingue.

1800 €



8 / BRETOn (André), Surrealist number, This Quarter, vol. 5, n° 1,
September 1932 : André Breton, Luis Buñuel, René Char, Giorgio di Chirico,
René Crevel, Salvador Dalí, Marcel Duchamp, Paul Éluard, Max Ernst, 
valentine Hugo, Greta Knutson, Man Ray, Benjamin Péret. Published and
Edited by Edward W. Titus, at 4 rue Delambre, Montparnasse, Paris.
23,5 x 15 cm, 208 p., ill. Broché, ex. non coupé.
Quelques mouillures en fin de volume.
André Breton est le « guest éditor » de ce numéro spécial.
– A.B. : Editorially : By Way of Introducing This Surrealist Number. – Experimen-
tal Prose : The Possessions by A. Breton and P. Eluard. Artine by René Char.
Every One Thinks Himself Phoenix… by René Crevel. The Bride Stripped Bare
by her Own Bachelors by Marcel Duchamp. – Expository Articles : Surrealism :
Yesterday, To-day and To-morrow by André Breton. The Period of Sleeping-Fits
by René Crevel. The Object as Revealed in Surrealist Experiment by Salvador
Dali. Poetry’s Evidence by Paul Eluard. Inspiration to Order by Max Ernst. 
Surrealism and Madness. – Poems by Breton, Dali, Eluard, Péret, Tzara. – Prose
by Breton, Dali, Eluard, Tzara. – Scenario : An Andalusian Dog by Buñuel and
Dali. – Story : At No 125, Bd Saint-Germain by Benjamin Péret. – Drawings : 
Di Chirico, Ernst, Man Ray, Tanguy, Exquisite Corpse [Cadavres exquis].

450 €



9 / MESEnS (E.L.T.), Alphabet sourd aveugle
Préface et note de Paul ÉLUARD

Frontispice de l’auteur
Bruxelles, Éditions nicolas Flamel, 25 août 1933.
27 x 21 cm, 40 p. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 513 ex. num. : 3 sur Japon nacré, 
10 sur Hollande van Gelder en Zonen 
et 500 sur Featherweight vélin (celui-ci le n° 362).

600 €



10 / CAHUn (Claude), Les Paris sont ouverts
Quel parti prenez-vous pour en finir avec l’exploitation de l’homme par l’homme,
avec votre propre dilemne : exploité exploiteur ?
Exploités exploiteurs jusque dans l’amour la poésie et la défense de la cause
prolétarienne
Paris, José Corti, 25 mai 1934.
21,5 x 13,5 cm, 34 p. Broché.
Édition originale. En 1932, Claude Cahun adhère à l’Association des écrivains et
artistes révolutionnaires (AEAR) et fréquente le groupe surréaliste. En 1934, elle
fait paraître ce manifeste qui, à l’instar de Breton (Misère de la poésie, 1932),
condamne sans appel la poésie propagandiste d’Aragon. Rare.

600 €



11 / Petite anthologie poétique du Surréalisme
Introduction par Georges HUGnET

Paris, Éditions Jeanne Bucher, 22 juin 1934.
19,5 x 14 cm, 172 p., 21 illustrations hors-texte. Broché.
Édition originale. textes de André Breton, René Char, René Crevel, 
Salvador Dali, Paul Éluard, Georges Hugnet, E.L.t. Mesens, Paul nougé, 
Benjamin Péret, Gui Rosey, Philippe Soupault, tristan tzara.
tirage limité à 2020 ex. : 20 sur papier de Montval à la cuve, ornés d’une 
eau-forte de Pablo Picasso, tirée par l’artiste et 2000 sur Alfa bouffant.
Exemplaire sur Alfa bouffant.

350 €



12 / BUCAILLE (Max), Images concrètes de l’insolite
Paris, Le Loup pendu, 31 mars 1936.
21 x 13,5 cm, [32 p.], avec huit planches de collages. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 200 ex. dont 10 num.
de 1 à 10 pour les collaborateurs.

200 €



13 / PEnROSE (valentine), Le Nouveau Candide
Avec un dessin de PAALEn

Paris, GLM, Deuxième cahier de la deuxième série « Douze », juin 1936.
19,5 x 14 cm, [38 p.]. Broché. Étiquette de titre sur le 1er plat.
Édition originale. Tirage limité à 200 ex. num. : 25 sur Normandy vellum 
et 175 sur vélin (celui-ci le n° 32). Petit accident réparé au dos.

150 €



14 / DAUMAL (René), Le Contre ciel
Lithographie originale de Étienne COURnAULT en frontispice.
université de Paris, Société des Amis de la Bibliothèque Littéraire 
Antoine Jacques Doucet, 22 septembre 1936.
20,5 x 15,5 cm, 104 p. Broché, couverture rempliée.
Édition originale. Tirage limité à 315 ex. num. : 10 sur papier de Chine,
230 sur papier d’Auvergne vélin à la forme (celui-ci le n° 136) et 75 h.-c.
Typographie de Maurice Darantière. Bande annonce conservée.
Légère insolation en couverture et quelques petites rousseurs éparses.
Ex-libris de François Caradec. 

700 €



15 / nEzvAL (vítězslav), Ulice Gît-le-Cœur
Praha, Fr. Borovy, 1936.
20,5 x 13,5 cm, 128 p., avec 7 planches hors-texte, dont plusieurs photographies
prises par l’auteur, reliure pleine toile, jaquette illustrée et typographie de 
Jindrich ŠTyRSKý.
Édition originale. Envoi autographe signé, à l’encre verte :
« À mon grand Ami Paul Éluard dont chaque poème est une apparition nue 
et blanche, avec le regret qu’il ne puisse reconnaître dans ce livre l’amour 
qu’il a éveillé en moi. Son ami pour toujours. »
Vítězslav Nezval (1900-1958) fut le fondateur en 1934, avec Štyrský et Toyen, 
du groupe surréaliste pragois. Il livre ici le récit de son voyage à Paris, en 1935,
en compagnie de Štyrský et Jindrich Honzl, où ils assistèrent au Congrès 
International des Écrivains pour la Défense de la Culture.

1300 €



16 / [RÉvERBèRES], ARnAUD (noël), Préface
Paris, Les Réverbères, juillet 1941.
27 x 20,5 cm, 2 p. dactyl. avec signature autographe.
Texte manifeste destiné au Catalogue-Anthologie de la Deuxième exposition 
des Réverbères qui eut lieu à la Galerie Breteau, 70, rue Bonaparte (Paris, 6e)
du 20 juillet au 10 août 1941. Ce catalogue, réalisé sur le modèle de celui de la
première exposition qui eut lieu du 25 juin au 10 juillet 1938, et qui devait être 
offert aux visiteurs, ne sera jamais publié. Seul le texte d’Arnaud fut ronétypé
sous le titre « Préfaces » et distribué à l’entrée de l’exposition. Un ultime para-
graphe ironique – ici manquant – fut ajouté sous la signature, déclarant : 
« Ce texte a été publié dans le Catalogue-Anthologie des “RÉVERBèRES” (juillet
1941). – Certaines erreurs s’étant glissées dans sa reproduction par suite de la
mauvaise écriture de l’auteur, le “CHEVAL DE 4” a cru bon d’en rétablir ci-dessus
les termes exacts. »

250 €



17 / FORD (Charles Henri), Poems for painters
new York, view Editions, 1945.
31 x 23 cm, [16 p.]. Broché.
Édition originale. Typographie de Parker Tyler.
Illustrations de Marcel Duchamp, Leonor Fini, Esteban Francés, Yves Tanguy,
Pavel Tchelitchew.
Couverture illustrée par Yves Tanguy.
Infimes mouillures en première et dernière page.

250 €



18 / PÉRET (Benjamin), Le Déshonneur des poètes
Mexico, Poésie et Révolution, 1945.
[Paris, K éditeur].
19,5 x 14 cm, [32 p.]. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 1020 ex. num. : 20 sur papier vélin pur fil 
du Marais et 1000 sur papier bouffant édition (celui-ci le n° 25).
Publication clandestine éditée aux dépens des amis de l’auteur.

200 €



19 / BOnnEFOy (yves), Traité du pianiste
Paris, La Révolution La nuit, 3 octobre 1946.
20,5 x 13 cm, [16 p.]. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 361 ex. num. : 1 sur papier beige, 10 sur papier
gris, 50 sur papier chamois et 300 sur papier surglacé (celui-ci le n° 67).
Ex-libris de François Caradec.

500 €



20 / BOnnEFOy (yves), Dieu est-il français ?
[Paris], LRLn [La Révolution La nuit], [1946].
13,8 x 10,9 cm. tract de 4 pages.
Édition originale. « Dieu, ce porc… est du pays de ceux qui profitent, exploitent,
restreignent, paralysent. […] Il est du pays des asiles, des casernes, des bordels,
des couvents, des prisons. […] Dieu est le grand mensonge capitaliste. Dieu est
le symbole, l'arme, la charpente de la classe à abattre. »

200 €



21 / ARTAUD (Antonin), Portrait et dessins par Antonin Artaud
Paris, Galerie Pierre, du 4 au 20 juillet 1947. 
13,5 x 10,5 cm, [12 p.]. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 265 ex. num. : 15 sur Japon
et 250 sur Offset blanc (celui-ci le n° 112).
Ex-libris de François Caradec.

600 €



22 / Le Surréalisme révolutionnaire
Revue bimestrielle publiée par le Bureau International du Surréalisme 
Révolutionnaire. Comité directeur : noël Arnaud, Christian Dotremont, 
Asger Jorn, zdenek Lorenc. Paris.
n° 1, daté Mars-Avril 1948, mais paru en Septembre 1948. Seul numéro paru.
27 x 21,5 cm, 48 p., illustrations.
Édition originale. Textes de Suzan Allen, Noël Arnaud, Paul Bourgoignie, Marcel
Broodthaers, Paul Colinet, Raymond Daussy, Christian Dotremont, Benjamin 
Goriély, Édouard Jaguer, Lucien Justet, Jacques Kober, Jean Laude,  Rouben
Mélik, Armand Permantier, René Passeron, Raymond Queneau, Jens-August
Schade, Boguslaw Szwacz, Tibor Tardos, Tristan Tzara.
Illustrations de Raymonde Aynard, Paul Bourgoignie, Max Bucaille, Achille Chavée,
Raymond Daussy, Jacques Doucet, Henri Goetz, Jacques Halpern, Josef Istler,
Robert Jacobsen, Asger Jorn, Richard Mortensen, Boguslaw Szwacz…
Joint la circulaire datée Septembre 1948 et adressée aux libraires : « Nous vous
adressons sous ce pli un exemplaire specimen de la revue “Le Surréalisme 
Révolutionnaire” dont le premier numéro, bien que portant la date de 
mars-avril 1948, vient de paraître […] » (1 f. polycopié 27 x 21 cm).

250 €



23 / BRETOn (André), Le Cadavre exquis, son exaltation
Paris, La Dragonne, Galerie nina Dausset, Exposition du 7 au 30 octobre 1948.
13,5 x 11 cm, 16 p., illustration en frontispice. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 515 ex.
De 1925 à 1934, ont collaboré aux dessins exposés :
Louis Aragon, André Breton, Robert Desnos, Victor Brauner, Paul Éluard,
Max Ernst, Jacques Hérold, Valentine Hugo, Greta Knutson, André Masson, 
Joan Miró, Max Morise, Benjamin Péret, Jacques Prévert, Man Ray,
Yves Tanguy, Tristan Tzara, Etc., etc…

350 €



24 / ERnST (Max), Max Ernst 30 Years of his Work. At Eye Level, Poems 
and Comments. Paramyths, New Poems and Collages
Beverly Hills, California, the Copley Galleries, 10 janvier-20 février 1949.
26 x 19 cm, 40 p., ill., 66 notices et série de huit collages reproduits sur papier
bleu. Cartonnage éditeur illustré. Impression sur différents papiers de couleurs.
Édition originale. Tirage limité à 513 ex. num. (celui-ci le n° 432 avec un envoi
autographe signé de Max Ernst). Textes de André Breton, Piet Mondrian, 
Joë Bousquet, René Crevel, Paul Éluard, Dorothea Tanning, Benjamin Péret,
Man Ray, Robert Desnos, Nicolas Calas.
Œuvres entre 1919 et 1948, avec indication des provenances (Roland Penrose,
James Poe, Soulima Stravinsky, Man Ray, Charles de Noailles, Pierre Matisse,
Herbert Bayer, Caresse Crosby, Patricia Kane, Dorothea Tanning, Doris Copley,
Walter Arensberg, Lila Ployardt, Ona Munson…).

600 €



25 / WySS (Dieter), Der Surrealismus
Eine Einführung und Deutung surrealistischer Literatur und Malerei
Heidelberg, verlag Lambert Schneider, 1950.
30 x 23,5 cm, 106 p. Broché, couverture rempliée, frontispice couleur 
de Giorgio de Chirico, 35 illustrations de Max Ernst 
et 15 planches hors-texte noir et blanc : Max Ernst, Dali, Brauner, Yves tanguy,
Wolfgang Paalen, Frederic Sommer, Dorothea tanning).
Édition originale. Envoi autographe signé de l’auteur.

350 €



26 / GRAnELL (Eugenio Fernandez), Isla cofre mítico
Dibujos del autor.
Isla de Puerto Rico, Editorial Caribe, 1951.
24 x 19,5 cm, 64 p. Broché, couverture illustrée en couleurs.
Édition originale. Tirage limité à 250 ex. num. et signés par l’auteur 
(celui-ci le n° 252).
Envoi autographe signé de l’auteur.

900 €



27 / MICHAUx (Henri), Mouvements
Soixante-quatre dessins, Un poème, Une postface
Paris, Librairie Gallimard, Le Point du Jour, décembre 1951.
32,5 x 25 cm, [88 p.]. Broché.
Édition originale. Tirage limité à 1370 ex. num. : 25 sur vélin d’Arches, 
45 sur vélin pur fil des Papeteries du Marais et 1300 sur vélin spécial mat des
Papeteries Téka (celui-ci le n° 799). Ex. non coupé.

350 €



28 / Surrealistische Publikationen
Revue « autrichienne » de langue allemande,
publiée sous la direction de Edgar Jené et Max Hölzer.
2 numéros parus, 1950-1954.
[n° 2], Éditions Surréallistes [sic], Paris, s.d. [1954].
25 x 17 cm, 32 p., ill. Broché, couverture illustrée par toyen.
Édition originale. Textes de André Breton, Benjamin Péret, Antonin Artaud, 
Lautréamont, Hans Arp, Michael Guttenbrunner, Anneliese Hager, Jindřich 
Heisler, Rudolf Wittkopf, Dieter Wyss, Max Hölzer.
Illustrations de Max Ernst, Dorothea Tanning, Hans Arp, Edgar Jené, 
Rudolf Pointner, Franz Rogler, Toyen.
Exemplaire non coupé.

400 €



29 / CABAnEL (Guy), Maliduse
Illustrations de Mimi PAREnT, Adrien DAx, Robert LAGARDE

Enrichi d’un dessin original aux crayons de couleurs de Robert Lagarde
avec un envoi autographe signé.
Béziers, 14 juin 1961.
21,5 x 14 cm, [56 p. + 4 p. de papier calque imprimé en rouge], 12 illustrations.
Broché, couverture illustré.
Papillon d’Errata joint.
Édition originale. Tirage limité à 333 ex. num. sur vergé baroque à barbes thé :
33 comportant une lithographie en trois couleurs de Robert Lagarde et une 
impression de relief originale d’Adrien Dax numérotés de 1 à 28 et de A à E, 
pour les cinq exemplaires réservés aux collaborateurs, 273 ex. numérotés 
de 29 à 300 (celui-ci le n° 247) et 27 ex. hors-commerce marqués H. C.

400 €



30 / Le Cinéma surréaliste
Rencontre de Culture cinématographique de Carcassonne
31 Octobre au 2 Novembre 1969
15,5 x 24 cm, [24 p.], photos. Broché, à l’italienne.
Édition originale. Textes de Marcel Oms, Guy-Joël Paris, Bernard Claustres,
Charles Pornon, Michel Caen, Clément Cartier, Raymond Borde, René Nelli, 
« Max Ernst » vu par Joë Bousquet, Pierre Pitiot, Salvador Dali.
Citations de Paul Éluard, Benjamin Péret, Jacques Lacan, Alain Joubert, 
André Breton, Luis Buñuel.

150 €



Calendrier

de nos prochains salons :

11e Salon du Livre ancien de Bordeaux

Salle capitulaire de la cour Mably

23 & 24 Janvier 2016

28e Salon International du Livre Rare, de l’Autographe,
de l’Estampe et du Dessin

International Rare Book, Autograph, Print & Drawing Fair

Paris – Grand Palais

Stand G16 – G18

22 au 24 Avril 2016

Invitation sur demande

Salon de la Bibliophilie et du Document ancien

Paris – Place Saint Sulpice

Juin 2016

18e Salon du Livre Ancien & Moderne

Cahors – Espace valentré

Septembre 2016

ILLUSTRATIOnS :

Couverture : Surrealist number, This Quarter, September 1932 (cf. n° 8).
Quatrième de couverture : Dessin original de Robert Caby, 1928 (cf. n° 4).




